

# САМОМУ ПОВЕСЕЛИТЬСЯ И ДРУГИХ ПОВЕСЕЛИТЬ



**С**Борисом Миловицким я познакомился около года назад. Хотя слышал о нём и раньше. Мои знакомые студенты часто рассказывали, что есть в посёлке Рыбное парень - мастер на все руки. Он и мебель может отреставрировать, и картину написать, татуировку сделать и даже выковать настоящий самурайский меч.

Внешне Борис ничем не отличается от других. Но стоит с ним только заговорить, как сразу проявляются широта его души, эрудированность и энтузиазм. Он часами может говорить о живописи и народной медицине, о кузничном деле и своих ежегодных поездках с друзьями-художниками на Оку в село Константиново (родину Сергея Есенина).

Как-то раз рассказал он, что в юности увлекался клоунадой и пантомимой. А иногда даже надевал костюм клоуна и просто так ходил по улицам и развлекал прохожих, давил им конфеты и свистульки. Просто человек ощущал потребность души. Хотелось самому повеселиться и других повеселить.

На этот Новый год Борис также решил повеселить людей. И вновь перевоплотился в доброго клоуна. Для создания образа он сделал шляпу с огромными полями, клетчатый плащ, громадные желтые ботинки и наложил соответствующий грим.

И 31 декабря, прихватив большое количество конфет и разных смешных безделушек, Борис вместе со своим другом Максимом Куренковым, который был одет в костюм Деда Мороза, отправился развлекать жителей посёлка Рыбнов. Подняв и без того праздничное настроение примерно одной трети

населения посёлка, ребята поехали в Дмитров.

На улицах Дмитрова наши герои играющими преставали к случайным прохожим, дурачились и раздавали подарки. Некоторые прохожие, оценив костюмы и театральные данные ребят, приглашали их поздравить своих родственников. Таким образом, ребята смогли даже заработать.

В первый день нового года ребята из Рыбного продолжили свои похождения, вечер провели на дискотеке в кинотеатре "Планета", безусловно, став центром всеобщего внимания.

На Рождество Борис и Максим также решили "поприкалывать" и оживить древнюю славянскую традицию - колядование (которая, впрочем, в Рыбном поддерживается каждый год). Принять участие в их затее они предложили Наташе Поздняковой, Александру Фролову и мне.

Буквально за сутки под руководством Бориса из подручного материала мы сделали костюмы, разучили колядку и загримировались.

В ночь перед Рождеством, взяв с собой свистульки, погремушки и запас хорошего настроения, мы отправились колядовать по родному посёлку.

Наш "квартирный поход" прошёл удачно. Судите сами: за каких-то полтора часа целиком рыбненцы наполнили до половины наш мешок всевозможными конфетами, шоколадками, мандаринами, яблоками, орехами, различными напитками, овощными и рыбными консервами, десерты, а также сердечными благоуханностями и радужными пожеланиями.

Надеюсь, что в следующем году все опять повторится.

Артём Новиков,  
5 курс ДФ АГТУ.